9. Simif Kimya Atom ve Periyodik Sistem Testi Coz
3

I NO; ve HNO, tanecikleri ile ilgili,
. Toplam proton sayilari
IIl. Toplam elektron sayilari
lll. Toplam nétron sayilari
niceliklerinden hangileri egittir?

1, 14,, 16
(4H 7N, 50)
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)1l ve lll E)L llvelll
Cevap :

P 61x2+ iyonunda 25 elektron bulunmaktadir.
Buna gore,
. X atomunun nétron sayisi 34'tlr.
IIl. 58X izotopunun notron sayisi 31'dir.
ll. X atomunun elektron sayisi 27'dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, Tvelll

Cevap :

E :’25 atomunun izotopu asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

32 32 33
A) 15){ B) 15x C) 16

33 34
17 17

X

Cevap: C
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Yukarida verilen iyonlarin elektron sayilarl arasindaki ilig-
ki agagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

(‘IH: BOI TN)
A== B) 1> 11>l DY > 11> |
Dy=1=1 E)yii=1=1
Cevap:A

Kutle Notron Elektron
Numarasi Sayisi Sayisi

Tablodaki verilenlere gore,

I. XveY izotop taneciklerdir.

ll. Proton sayilarl arasinda Y > X > Z iligkisi vardir.
lll. Elektron sayilan arasinda Y = Z > X iligkisi vardir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lve ll C)lvelll
D) lve Il E)I, llve lll

Cevap:C



m Tanecik sayisl

A
" Naotron (n)
11 Proton (p*)
ol Elektron ()

» Zaman

Na atomuna ait tanecik saylsl zaman grafigi yukarida verilmistir.
Buna gore,

I. Na atomu 1 elektron vererek Na* iyonuna donismdistir.
Il. Tanecik sayllari arasinda p* > n > e~ iliskisi vardir.

lll. Na metaldir,

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivelll C)lvell
D)livelll E)IL Ilvelll

Cevap: B
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